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İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR

1-Şanlıurfa îli Viranşehir İlçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne geçmiş idari
birimlerden hangilerinde içme suyu sorunu yaşanmaktadır? Evlerine içme suyu ulaşımı
sağlanamayan toplam hane sayısı kaçtır?

2-Şanlıurfa îli Viranşehir İlçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alman idari birimlerde
yaşayan vatandaşlarımızdan temiz su ihtiyaemı kendi imkanlarıyla sondaj kuyusundan sağlamaya
çalışan hane sayısı kaçtır?

3-Viranşehir İlçesinde altyapı eksikliklerinden dolayı hanelere temiz ve sağlıklı su temin
edilemediğine ilişkin iddialar doğru mudur? Şayet doğru ise Viranşehir İlçesinde içme suyu
altyapısında yapım ve onarım çalışması yapılacak mıdır? Yapılacaksa ne zaman yapılacaktır?

4-Bakanlığımza Şanlıurfa Viranşehir İlçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alınan idari
birimlerde yaşayan vatandaşlarımız tarafından temiz içme ve kullanmaya suyuna ulaşılamadığına
ilişkin bir şikayet iletilmiş midir? Şayet iletilmişse söz konusu şikayetler neticesinde ne tür
işlemler tesis edilmiştir?

5-Bakanlığınızca Şanlıurfa Viranşehir İlçesine temiz su arıtma tesisi yapılmasına ilişkin jdirütülen
bir çalışma var mı? Var ise söz konusu çalışma ne zaman tamamlanacaktır? Şayet böyle bir çalışma
yoksa gerekçesi nedir?

6-Şanlıurfa İli Viranşehir İlçesinde içme suyu altyapı çalışmaları yapılacaksa söz konusu
çalışmalar hangi mahallelerde yapılacaktır? İçme suyu altyapı çalışmaları Viranşehir İlçesine bağlı
köy statüsünden mahalle statüsüne alınan idari birimlerde de yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa
köy statüsünden mahalle statüsüne alman idari birimlerinden hangilerinde altyapı çalışması
yapılacaktır?

7-Şanlıurfa İli Viranşehir İlçesinde içme ve kullanma suyu arıtma tesisi kurulacak mı? Şayet
kurulacaksa ne zaman kurulacak? Viranşehir'de yaşayan vatandaşlarımız temiz ve sağlıklı suya
erişimi ne zaman ve nasıl sağlanacaktır?

8-Şanhurfa İli Viranşehir İlçesine bağlı köy statüsünden mahalle statüsüne alınan idari birimlerde
yaşayan vatandaşlarımızın yaşamış olduğu içme suyu sorunu ne zaman giderilecektir?
Bakanhğımz tarafından söz konusu sorunların çözümü, mağduriyetlerin giderilmesi için herhangi
bir işlem yapılacak mıdır? Yapılacaksa ne zaman yapılacaktır?

CEVAP

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanhğı'ndan alınan bilgide; Viranşehir ilçesinde içme sujm
sorunu yaşayan ve resmi mahalle statüsünde olup su ihtiyacını kendi imkanlarıyla karşılayan
mahallenin bulunmadığı, içme suyu şebeke projelerinin hazırlandığı ve uygun finansmanın
bulunarak yapımma başlandığı, DSİ 15. Bölge Müdürlüğü tarafından içme suyu kuyusunun
açılması ve isale hattı terfi merkezi ile depo yapım işinin devam ettiği, tüm ilçelerden iletilen



taleplere ait yerleşim noktalarından numune alındığı ve analiz sonuçlarına göre tüm ilçelerde
dezenfeksiyon sağlanarak vatandaşların temiz ve sağlıklı su ihtiyacının karşılandığı, ilçede DSİ
15.Bölge Müdürlüğü tarafından açılan kuyuların su kalitelerinin yeterli olması sebebiyle içme
suyu arıtma tesisine ihtiyaç duyulmadığı, ilçe merkezinde şebeke yenileme çabşmalarımn yeni
imar planına göre devam ettiği ve tüm merkez mahallelerini kapsadığı belirtilmiştir.


